

Анкета для опитування здобувачів освіти щодо якості організації та підготовки курсових робіт

З метою оцінки стану та результатів освітньої діяльності здобувачів освіти, а також своєчасного виявлення змін у підготовці фахівців та встановленні факторів, що їх викликали, проводиться відповідне анкетування. Опитування є анонімним. Його результати будуть використовуватися лише в узагальненому вигляді. Респондентам запропоновано 10 конкретних запитань, на які потрібно дати тільки правдиву відповідь. Завчасно дякуємо за співпрацю!

Скажіть, чи вчасно Вам повідомили про написання курсової роботи у поточному семестрі?*

так, повідомили вчасно
ні, не повідомили вчасно
отримав інформацію самостійно

Чи була у Вас можливість самостійно здійснювати вибір теми курсової роботи?

*

так, у мене була така можливість
ні, я не мав такої можливості
відверто кажучи, для мене це не має ніякого значення
я сам попросив про допомогу

Чи забезпечили Вас методичними вказівками, яких необхідно дотримуватися при написанні та оформленні курсової роботи?

*

так, мене забезпечили
ні, я не отримав таких методичних вказівок
думаю, що вони мені не потрібні
буду здійснювати пошук потрібної інформації самостійно

Чи знаєте Ви, якою має бути структура курсової роботи, тобто з яких частин вона має складатися?

*

так, я обізнаний у цьому питанні
ні, я не знаю
запитаю у своїх одногрупників
здійсню пошук інформації самостійно

Скажіть відверто, на якому етапі написання курсової роботи Ви зараз перебуваєте?

*

я ще навіть не розпочинав
я рівномірно розподілив роботу на етапи
мені ще залишилося небагато
у мене ще дуже багато роботи

Скажіть, як часто Вас консультує керівник з питань написання курсової роботи?

*

один раз у місяць
один раз у тиждень
мене взагалі не консультує
консультації проходять згідно зі затвердженим графіком

Чи ознайомили Вас з принципами академічної доброчесності, якими необхідно керуватися при написанні курсової роботи?

*

так, мені сказали про такі принципи
ні, я раніше про них не чув
я дізнався самостійно від студентів старших курсів

Чи здійснює керівник консультування, а також чи надає іншу методичну допомогу в процесі написання курсової роботи?

*

так, мені надають методичну допомогу
ні, але я її потребую
я працюю самостійно і мені не потрібна будь-яка допомога

Які літературні джерела підбираєте для написання курсової роботи?

*

у більшій мірі, це інтернет-джерела
опрацьовую фахову навчальну літературу з бібліотеки
використовую і фахову навчальну літературу, й інтернет-джерела

Реально оцініть, чи володієте Ви знаннями, уміннями, навичками, щоб розкрити практичну частину курсової роботи?*

так, я володію ними
у більшій мірі, володію ними
у більшій мірі, не володію ними
ні, у мене їх немає у достатньому обсязі